PRZEKROJ NORMALNY A-A
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obrzeze betonowe 8x30

na podsypce piaskowej

kostka brukowa betonowa grub. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 4cm

warstwa odcinajaca z piasku grub. 10cm
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kraweznik betonowy 15x30
na fawie betonowej z oporem
z betonu B-10

IR I T TR T IR

kostka brukowa betonowa grub. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 4cm

podbudowa z kruszyw tamanych frakcji 0/31,5mm

o ciggtym uziarnieniu grub. 25cm stabilizowanych
mechanicznie (alternatywnie z gruzu betonowego
z recyklingu)

warstwa odcinajaca z gruntocementu Rm=>5,0MPa

grub. 12cm
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obrzeze betonowe 8x30
na podsypce piaskowej

kostka brukowa betonowa grub. 8cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 grub. 4cm

warstwa odcinajaca z piasku grub. 10cm

skala 1:50
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